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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

  DE BELLO 

                                        ACTA NÚMERO 168 

 

FECHA: 15 de noviembre del 2013 

HORA: 8:15 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Damos lectura al orden del día por favor señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Buenos días para todos y todas   siendo las 8:15 a.m. del día 15 de noviembre 

del 2013 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA NOVIEMBRE 15 DE 2013 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. RECONOCIMIENTO AL REPRESENTANTE A LA CÁMARA DOCTOR JOHN JAIRO 

ROLDÁN AVENDAÑO Y AL DIPUTADO Y PRESIDENTE ELECTO DE LA 

ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DE ANTIOQUIA DOCTOR RIGOBERTO 

ARROYAVE ACEVEDO. 

 

3. COMUNICACIONES. 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

 

Señor Presidente está leído el orden del día  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Sírvase verificar el quórum Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

   JEAN LEE PAVÓN ZAPATA  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 Le informo Señor presidente que hay quórum para decidir y deliberar.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

En consideración el orden del día,  se abre la discusión,  anuncio que va 

cerrarse,  queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente ha sido aprobado y le anuncio el ingreso al recinto del 

Concejal Basiliso Mosquera Álvarez 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Damos por favor desarrollo al orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

2. RECONOCIMIENTO AL REPRESENTANTE A LA CÁMARA DOCTOR JOHN 

JAIRO ROLDÁN AVENDAÑO Y AL DIPUTADO Y PRESIDENTE ELECTO DE 

LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DE ANTIOQUIA DOCTOR RIGOBERTO 

ARROYAVE ACEVEDO. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Damos entonces paso, por favor Juan Carlos continuar con el protocolo. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO 

DE CEREMONIAS 

Buenos días y bienvenidos a este recinto de la democracia Bellanita. 

Hoy el Concejo de Bello exalta a dos de los más importantes políticos de esta 

localidad, quienes han dedicado  varias décadas de sus vidas al servicio de las 

comunidades que representan y al municipio en general. 

El Diputado por segunda vez a la Asamblea Departamental de Antioquia el 

doctor Rigoberto Arroyave Acevedo y Presidente electo de la misma por 
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unanimidad para la vigencia 2014 constituye un ejemplo de superación para 

las nuevas generaciones, ya que viene escalando posiciones desde las juntas 

de acción comunal hasta lo que hoy en día representa como político para el 

departamento de Antioquia y su natal municipio Bello. 

Nuestro segundo exaltado por esta corporación es Representante a la Cámara 

el doctor John Jairo Roldán Avendaño, quien inspirados por las ideas liberales y 

su fuerte convicción  social comenzó su carrera política en Bello como 

secretario de obras públicas en los años de 1996 y además también ocupó este 

cargo entre 2001y 2002, también fue gerente de proyectos especiales en el 

INPES 1998-2000, curador urbano segundo del municipio de Bello, cago al cual 

accedió después de haber superado un importante concurso de méritos 2004- 

2007, consultor empresarial en temas de infraestructura y transportes y 

servicios públicos domiciliarios, vivienda y planificación del desarrollo urbano y 

regional y asesor externo de la curaduría urbana segunda de Bello. 

A continuación entonces procedo a leer la resolución y los siguientes 

comunicados: 

Municipio de Bello 

Juntas Administradoras Locales 

Comité Central  

Circular Número cuatro. 

Bello, 15 de Noviembre del 202 

DOCTOR RIGOBERTO ARROYAVE ACEVEDO 

Asamblea Departamental de Antioquia  

Ciudad, 

Felicitaciones doctor Rigoberto Arroyave, las JAL se unen hoy al reconocimiento 

que Bello le hace por ser responsable constante y empeñoso con 

características personales que lo han llevado a lograr un alcance importante en 

estos peldaños que usted escala en su vida; por eso le han premiado sus 

compañeros de la Asamblea Departamental de Antioquia en su nuevo cargo, 

feliz día. 

Cordialmente,  
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Comité Central 

JAVIER SEPÚLVEDA                       MIRIAM TABARES ORTIZ  

Presidente                                    Secretaria 

Resolución 146, noviembre 8 de 2013 

El Concejo de Bello en uso de sus facultades legales y considerando: 

a. Que por acuerdo 036 del 01 de septiembre de 1993 se creó la orden 

Roberto López de Mesa categoría oro para ser entregada a personas o 

entidades que tengan compromisos con el desarrollo y progreso de Bello 

ajuicio de la mesa directiva de la corporación. 

b. Que el señor Rigoberto Arroyave Acevedo oriundo de Bello es bachiller 

del IDEM JEGA, administrador de empresas con énfasis en economía 

solidaria  de la fundación universitaria Luis Amigó, especialista en 

economía del sector público, miste en dirección del desarrollo ciudadano, 

además de diplomados y cursos alusivos a su profesión. 

c. Que el Administrador Rigoberto se inició en la vida pública en las Juntas 

de Acción Comunal, ha sido Concejal de Bello en tres periodos, 

actualmente el segundo periodo como diputado a la Asamblea de 

Antioquia por el partido liberal y en representación de la zona norte de 

Antioquia y Presidente electo de la misma  para el 2014. 

d. Que el Honorable Diputado Rigoberto Arroyave ha laborado en Empresas 

Alimenticias Noel, asistente en el Senado de la República, miembro de 

los organismos de dirección y control de Cotrafa Social y Cotrafa 

Financiera. 

Como miembro de la comisión de presupuesto de la Asamblea ha trabajado por 

la educación, infraestructura y presupuesto del departamento. 

RESUELVE 

ARTÍCULO PRIMERO: conferir la orden Roberto López de Mesa categoría oro 

al Honorable Diputado y presidente electo 2014 de la misma RIGOBERTO 

ARROYAVE ACEVEDO. 

ARTÍCULO DOS: exaltar sus aquilatadas calidades y cualidades humanas y 

profesionales, su liderazgo, vocación y entrega al servicio de la democracia en 

bien del desarrollo y progreso de Antioquia y de nuestra ciudad. 

ARTÍCULO TRES: imponer la mencionada condecoración y hacer entrega de la 

presente resolución y nota de estilo al Diputado RIGOBERTO ARROYAVE 
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ACEVEDO en acto especial de reconocimiento a su labor en bien de nuestra 

municipalidad. 

Proposición presentada por el Concejal Nicolás Martínez González. 

Dada en Bello a los 15 días del mes de noviembre de 2013. 

Mesa directiva: 

JEAN LEE ZAPATA                                              LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

Presidente                                                          Vicepresidente Primero 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                      CARLOS A CARMONA R 

Vicepresidente Segundo                                         Secretario General 

Invito al señor Presidente para que convoque al proponente y quien designe 

para la imposición. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Muchas gracias Juan. 

Damos un cordial saludo a todos nuestros invitados, comunidad en general que 

se haya presente en el recinto de la democracia, al Senador Luis Fernando 

Duque García, excelente Senador de la República, un hombre que en el 

municipio de Bello es muy reconocido, al señor Personero doctor Juan Diego 

Ardila, veo por acá al señor gerente de la E.S.E Bello Salud doctor Elkin 

Cardona, subgerente el doctor Guillermo Suárez, al asesor de la Alcaldía doctor 

Luis Arturo Sánchez, bienvenidos todos doctor Diego Humberto también de la 

Personería Municipal, a la doctora María Victoria Mesa Secretaria encargada de 

la secretaría de infraestructura del municipio, demás funcionarios y 

funcionarias que se hayan acá en el recinto y muy especialmente saludar a un 

gran hombre dirigente político y destacado Concejal durante muchísimos años  

Honorable Concejal Jaime Javier Meneses Monsalve, el decano de los 

Concejales de Bello, saludar igualmente de una manera muy especial a la 

señora esposa del doctor Rigoberto Arroyave una mujer muy querida y 

admirada en nuestro municipio, a nuestros invitados y condecorados en el día 

de hoy doctor Rigoberto Arroyave Presidente electo de la Asamblea 

Departamental Congresista Bellanita doctor John Jairo Roldán Avendaño quien 

se viene destacando en la Cámara de Representantes. 
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Invito al Honorable Concejal Francisco Echeverri y Honorable Concejal Nicolás 

Gilberto Martínez para que entreguemos la condecoración al doctor Rigoberto, 

tan amable doctor Rigoberto nos acompaña. 

Un saludo también al doctor Manuel Roldán, al ex presidente del Concejo 

Haver González, a los Ediles de la ciudad nos faltaba. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE DIPUTADO A LA ASAMBLEA 

RIGOBERTO ARROYAVE ACEVEDO  

Buenos días para todos y para todas, saludar a la mesa directiva, su Presidente 

Jean Lee Pavón, su Vicepresidente Bladimir, a León Fredy, al Secretario Carlos 

Carmona, saludar a cada uno de los Concejales de las diferentes bancadas, 

saludar a nuestro Representante John Jairo Roldán, a nuestro Senador que 

está haciendo equipo con nosotros ahorita en esta fórmula al Congreso de la 

República el doctor Luis Fernando Duque, saludar a los Secretarios de 

Despacho, saludar a los funcionarios de las diferentes entidades 

gubernamentales del municipio y el departamento, saludar a las personas que 

yo sé que con mucho cariño aceptaron esta invitación a acompañar a John 

Jairo y a Rigoberto en este reconocimiento de otros municipios, saludar muy 

especial a mi esposa Cenith, a mis hijos, a mis nietas que es una felicidad, a 

mis hermanos. 

Primero que todo hay que agradecerle a Dios, a Dios que nos da esta 

oportunidad de estar compartiendo en el día con todos ustedes, pero si 

también hay que dar un agradecimiento a estas  personas que tuvieron la 

iniciativa de hacer esta condecoración. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Tan amable guardamos compostura don Jorge, si es tan amable, discúlpeme 

doctor Rigoberto. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE DIPUTADO A LA ASAMBLEA 

RIGOBERTO ARROYAVE ACEVEDO  

Que tuvieron esta iniciativa de hacernos esta condecoración, a Nicolás Martínez 

a Francisco Echeverri y saludarlos y agradecerles de corazón a cada uno de los 

Concejales de cada una de las bancadas a Daniela Ortega, a Francisco Vélez, a 

Nicolás Alzate, a Bladimir, a Nubia Valencia, a Gabriel Jaime, estos Concejales 

de la bancada Conservadora, agradecerles a los Concejales de la bancada 

Movimiento Bello Unido a Nicolás Gilberto Martínez, a Julio Mario Cuervo, a 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 168 DE NOVIEMBRE 15  DEL 2013 
 

8 
 

Basiliso Mosquera, a los Liberales que hacen equipo con nosotros en este 

partido tan histórico, tan lleno de bondades de cosas por este pueblo, a Carlos 

Augusto Mosquera, “El Mosco” yo tengo que hablar del “Mosco” porque si no lo 

identifico por este nombre que aparece acá, a Luis Carlos Hernández, a mi 

compañero de muchas cosas políticas, a Francisco Echeverri a “Pacho” a los de 

la bancada del Movimiento el Mio a Duván, a Nubia muchas gracias todo esto 

es gratitud de verdad, a cambio Radical a Carlos Mario Zapata, a los 

Concejales del partido de la U a Jean Lee Pavón el Presidente, a Mauricio 

Alberto Mejía, a los del partido Verde a León Fredy y a Jesús Ernesto Zapata  

de verdad muy agradecidos, porque ustedes no saben cuál es la felicidad que 

hoy tiene Rigoberto Arroyave, mi familia, mi equipo político, mis amigos que 

han hecho que hoy esté en esta corporación  contándoles una historia, una 

persona que nace en un corregimiento de Medellín Palmitas, un pueblo muy 

humilde de 6.000 habitantes, pero que llegó a este municipio de Bello y me 

abre los brazos y me da unas grandes oportunidades; gratitud con Bello, 

mucha gratitud con Bello, tres veces Concejal de esta corporación, aquí se 

gestaron, aquí arrancaron mis sueños políticos, luego ese equipo político que 

lidera nuestro parlamentario John Jairo Roldán toman una decisión y me 

proponen ir a la Asamblea Departamental, tema que no es fácil, tema que es 

complicado tema que es difícil porque todo es difícil en la vida, pero yo pienso 

que llegar a estos cargos de elección popular, de ser Concejal, de ser 

Diputado, de ser Parlamentario no es fácil, eso ya es un reconocimiento que le 

van haciendo a uno las comunidades y ese reconocimiento se ve en la urnas 

cuando le suman a uno los votos, cuando se genera esa confianza entre uno y 

la comunidad porque creen que uno allá puede hacer muchas cosas por ellos y 

ese es el espíritu y eso es lo que históricamente creo que nos ha caracterizado 

y nos va a caracterizar hacia un futuro. 

Solamente quiero contarles para que no quede entre dicho porque yo sé que 

en la democracia habrá mucha gente contenta y feliz en su gran mayoría 

porque ha dado hoy a John Jairo Roldán y a Rigoberto Arroyave les están 

haciendo este reconocimiento, esta condecoración en este recinto sagrado de 

la democracia. Claro habrá una minoría, habrá una oposición que nunca van a 

estar de acuerdo y por eso se trata que tenemos un país de derecho, libre, 

pero miren esto no es gratuito, esto ha sido un trabajo de tres periodos como 

Concejal, Vicepresidente segundo, Vicepresidente Primero de esta corporación, 

además Presidente también. 

Allá en la Asamblea Departamental de igual manera me han hecho ese 

reconocimiento, Vicepresidente primero, Vicepresidente segundo hoy óigase 

bien gracias a ustedes, gracias a esa confianza se le dio cada una de las 

bancadas, siete bancadas que hay en la Asamblea Departamental, 26 
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Diputados con mi persona y logramos que la propuesta de la mesa que 

presentamos se votara por unanimidad, eso es casi una historia, hacía muchos 

años no ocurría en la Asamblea Departamental ese evento político, eso se gana 

con el trabajo, eso se gana con la dedicación y yo sé que cada uno de ustedes 

es capaz de hacerlo y quería dejarles ese mensaje, todos somos capaz de 

hacerlo. 

Entonces para terminar quiero dejar claro que esto no es gratis, muchas 

gracias, Dios les pague a cada uno de ustedes, pero mire hemos gestionado 

desde la Asamblea Departamental dineros para hoy tener una de las más 

hermosas, más funcionales unidades deportivas en la Administración anterior, 

logramos que por ordenanza, óigase bien por ordenanza de unos activos que 

vendió el departamento de Antioquia le arañáramos de  12.000 millones de 

pesos 5.000 millones de pesos para ese hermoso y bello proyecto de vivienda 

de interés social gratuita Montes Claros por ordenanza, logré que se asignaran 

a Bello 5.000 millones de pesos en la Administración actual hemos ayudado a 

gestionar los recursos para que se hiciera una vía o se vaya hacer una vía al 

menos el mantenimiento de un anillo vial que tenemos en la rural, en la 

Meneses, ya ese convenio lo firmó esta semana el señor Alcalde. 

Ayudamos a gestionar los dineros para que otro sector rural del municipio de 

Bello pudiera hacer crecer el  potencial de agua que necesitaba una comunidad 

500 millones de pesos aportó el departamento de Antioquia, 150 millones de 

pesos el Alcalde del municipio de Bello y 150 el Alcalde de San Pedro con ellos 

nos reunimos y trabajamos porque el proyecto estaba prácticamente 

enterrado, estaba guardado y no lo querían sacar y con la gestión que hicimos 

nosotros como diputados se logrón que esa comunidad tuviera esa 

oportunidad. 

Logramos un aporte significativo fuera de la gestión que como equipo a nivel 

nacional viene haciendo nuestro parlamentario que el complejo vial también 

tuviera un aporte de casi 6.000 millones de pesos el complejo vial de la 

Madera. 

Fuera de lo de las viviendas gratis que se van a entregar allá en Montes Claros 

para todas las comunidades que sufrieron la calamidad y las que están en alto 

riesgo, logré hacer una gestión con unos amigos y hay que agradecer a Cotrafa 

Financiera que se  dotaran 40 apartamentos que se van a rifar, los que tengan 

suerte y apenas abran la puerta 40 familias vana a  encontrar totalmente 

dotado su apartamento, yo no quiero ser cansón, porque son muchas las 

cosas, es mucho el trabajo, es una historia de tres periodos como Concejal y 

es una historia ya del segundo periodo como Diputado. 
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No me queda sino invitarlos a  todos a la cordura, a la sensatez y en vida 

hermano, en vida muchas gracias este reconocimiento y que este partido 

político, el partido liberal que hoy como lo venimos trabajando en este proceso 

tan responsable que venimos haciendo John Jairo Roldán, Rigoberto Arroyave y 

los Concejales queremos seguir participando del desarrollo de Bello, de 

Antioquia  y de Colombia  y por eso les cuento que queremos decididamente 

invitar a todos los liberales a todos lo Bellanitas a que nos ayuden a que Bello 

siga teniendo esa, esa curul en el parlamento antioqueño, a que llevemos a 

estos dos antioqueños a John Jairo roldan y a Luis Fernando Duque a la 

Cámara y al Senado de nuevo y con plena seguridad yo sé que está ganando 

Bello, está ganando Antioquia y va ganar mucho Colombia. 

Un feliz día, muchas gracias, un Dios les pague a todos. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO 

DE CEREMONIAS 

A continuación me permito leer los siguientes comunicados: 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Excúseme un segundito Juan, un saludo también al ex presidente de la 

corporación doctor Hugo Builes Cuartas bienvenido, al curador segundo del 

municipio el doctor Nicolás Orrego Bothia también se encuentra por acá. 

Bien pueda continuemos Juan Carlos. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO 

DE CEREMONIAS 

Municipio de Bello 

Juntas Administradoras Locales 

Comité Central circular número 4 

Bellos 15 de noviembre de 2013 

Doctor  

JOHN JAIRO ROLDÁN AVENDAÑO 

Representante a la Cámara 

Ciudad, 
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Feliz día y muchas felicitaciones doctor John Jairo Roldán Avendaño. 

El comité central de las juntas administradoras locales el municipio de Bello se 

une al reconocimiento que el Concejo Municipal de esta  localidad realiza en 

esta fecha. 

Hoy más que nunca nos encontramos sumamente felices de contar con líderes 

como usted en este  municipio además de brindarnos un acompañamiento 

desinteresado en el tiempo. 

El reconocimiento comunitario no se da por decreto municipal, se gana con el 

trabajo cotidiano y en equipo con el espíritu de servicio, con la transparencia a 

la hora de rendir cuentas con la toma de decisiones democráticas y con el 

trabajo conjunto con las organizaciones comunales. 

Felicitaciones de lucha comunitaria. 

Cordialmente, 

Comité Central 

JAVIER SEPÚLVEDA                       MIRIAM TABARES ORTIZ  

Presidente                                    Secretaria 

Asociación de Ediles activos del Municipio de Bello ASOEBIRBE 

Bello noviembre 15 del 2013 

Doctor  

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Presidente del Honorable Concejo Municipal 

Reconocimiento y felicitación 

Aprovechando el momento y el buen ánimo que hoy nos reúne en el recinto del 

Honorable Concejo Municipal y teniendo en cuenta la gestión, la demostración 

de apoyo y amistad pero ante todo la calidad de Bellanita ejemplar que ha 

demostrado en cada uno de sus actos para con los Ediles, miembros de las 

Juntas Administradoras Locales JAL del municipio queremos de ASOREBILE 

manifestar la gratitud al Honorable Representante a la Cámara doctor John 

Jairo Roldán por su sentido de pertenencia con nuestro municipio en el 

desempeño de las funciones antes descritas. 
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Felicitar y desearle éxitos al Honorable Diputado doctor Rigoberto Arroyave por 

los logros alcanzados en sus actividades como  Diputado, además de los 

propósitos que con la bendición de Dios logre sacar adelante para bien de 

nuestro municipio. 

Además agradecer a cada uno de los Honorables Concejales en cabeza de su 

presidente  doctor Jean Lee Pavón Zapata el  interés y acompañamiento de los 

procesos de gestión de los Ediles y porque en cada uno de ellos siempre ha 

habido el sentir de buscar en cada día mejor el bienestar para los miembros de 

las Juntas Administradoras locales. 

Atentamente, 

WILLIAM DE JESÚS PULGARIN                      JOHN JAIRO LEAL PUERTA 

Presidente                                                   vicepresidente 

 

BLANCA ELSY QUINTERO                                EVELIO ZAPATA  

Secretaria                                                     Vocal 

Resolución 138  de 2013 octubre 31, por medio de la cual se asocia a una 

celebración. 

El Concejo de Bello en uso de sus facultades legales y considerando: 

a. Que por acuerdo 036 del 01 de septiembre de 1993 se creó la orden 

Roberto López de Mesa categoría oro para ser entregada a personas o 

entidades que tengan compromisos con el desarrollo y progreso de Bello 

a juicio de la mesa directiva de la corporación. 

b. Que el ingeniero John Jairo Roldán Avendaño es bachiller del Liceo 

Fernando Vélez ingeniero civil de la facultad de Minas de la universidad 

Nacional, especialista en gestión pública de la ESAP y en gerencia de 

proyectos de la universidad del Tolima profesión. 

c. Que en el 2007 como candidato a la Alcaldía de Bello se convirtió en el 

dirigente liberal con más votación en la historia Bellanita. Como 

Representante a la Cámara y miembro de la comisión sexta trabaja por 

el bienestar de la comunidad liderando proyectos para esta región 

apoyando a las mujeres cabezas de familia entre otros. 
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RESUELVE 

ARTÍCULO PRIMERO: conferir la orden Roberto López de Mesa categoría oro 

al Representante a la Cámara JOHN JAIRO ROLDÁN AVENDAÑO 

ARTÍCULO DOS: exaltar sus aquilatadas calidades y cualidades humanas y 

profesionales, su liderazgo, vocación y entrega al servicio de la democracia en 

bien del desarrollo y progreso de Antioquia y de nuestra ciudad. 

ARTÍCULO TRES: imponer la mencionada condecoración y hacer entrega de la 

presente resolución y nota de estilo al Representante a la Cámara JOHN JAIRO 

ROLDÁN AVENDAÑO  en acto especial de reconocimiento a su labor 

parlamentaria 

Proposición presentada por la Honorable Concejala Estella Suárez Caro. 

Dada en Bello a los 31 días del mes de octubre del año  2013. 

Mesa Directiva: 

JEAN LEE ZAPATA                                              LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

Presidente                                                          Vicepresidente Primero 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                      CARLOS A CARMONA R 

Vicepresidente Segundo                                         Secretario General 

Invito al señor Presidente y a la Honorable Concejala para la condecoración.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Tan amable doctor John Jairo, Honorable Concejala Estella Suarez y Honorable 

Concejal Duván Bedoya. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOHN JAIRO ROLDÁN AVENDAÑO 

REPRESENTANTE A LA CAMARA 

Muy buenos días para todos y todas, de verdad que un día muy especial para 

nosotros hoy, tanto para Rigoberto como para mí, un saludo especial a la mesa 

directiva, León Fredy, nuestro presidente Jean Lee, Bladimir, Secretario del 

Concejo Carlos, los Concejales Nubia Estella, Daniela, Nubia, Gabriel, Nico, 

Duván, Ernesto, Basi, Mario, Nicolás Gilberto, Gilberto Nicolás, a Pacho, Luis 

Carlos, al Mosco, Mauricio, a Carlos Mario, a nuestro Senador Luis Fernando 

Duque, nuestro Diputado Rigoberto Arroyave, su señora Celi, mi hermano 
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Manuel, mi hijo Pablo que por aquí esta con la cámara, a todos ustedes, a los 

civiles, a los funcionarios Públicos, a todos los que nos acompañan en esta 

mañana. A todos los amigos y amigas que están aquí en este recinto, Hugo 

Builes ex concejal, Haber, Jaime Meneses, Jaime Javier que esta por aquí 

también, el medico Luis Arturo como ex concejales, de verdad, el Doctor 

Clímaco Lopera, a todos de verdad un saludo especial por acompañarnos en 

esta fecha. 

Ahora alguien de las barras decía, que “qué tan merecido podría ser este 

reconocimiento”, yo mire, una persona importante del Municipio de Bello que 

decía esto, y me cuestione en cinco minutos, bueno ¿Qué tan merecido es?, en 

la política que vivimos actual en el Municipio de Bello para un porcentaje muy 

importante de Bellanitas, Rigoberto Arroyave y John Jairo Roldan, no merecen 

estar hoy en el Concejo, no merecen estar recibiendo esta condecoración, para 

las personas que nos conocen, para los que han vivido nuestro proceso 

político, para los que inclusive, sin haber votado nunca por nosotros, sin ser de 

nuestro movimiento político, siempre han recibido nuestro saludo, nuestro 

reconocimiento, y a pesar de las batallas más grandes que se han dado 

políticamente en este Municipio, y siempre hemos estado en el marco de la 

amistad, sabemos que esto es un reconocimiento merecido, yo agradezco a los 

concejales, a la Concejal Nubia y a los Concejales que hicieron esta 

proposición. 

Los que estamos en el tema legislativo, yo inclusive soy uno de los más 

jóvenes en el tema legislativo, porque solo llevo tres años y medio en el 

Congreso, aquí hay personas con mucha experiencia, inclusive, que lo harían 

mejor que yo en el Congreso de la Republica, a mí me toco, después de estas 

batallas que hicimos en el Municipio de Bello. 

La historia de Bello políticamente, yo siempre la he definido en tres etapas: 

 Una etapa en la que nos tocó a nosotros en nuestros inicios, cuando 

éramos Liberales o éramos Conservadores y aquí habían dos personas 

que manejaban Bello, el Doctor Gustavo López y el Doctor Armando 

Estrada y muchas veces muchos, no supimos de Soya para allá que 

pasaba, ni de Copacabana para abajo que pasaba, y esa fue una época 

que inclusive hoy muchos añoramos, porque fue una época que si bien 

es cierto, fallamos en muchas cosas de planeación de esta Ciudad que 

hoy estamos padeciendo, pero en una época de paz política, donde un 

domingo de elecciones, en la Avenida nos sentábamos Conservadores y 

Liberales, a mirar únicamente quien era el Alcalde, para empezar el 

primero de enero del siguiente año, a trabajar, por entonces el Municipio 

de Bello, hoy la Ciudad de Bello. 
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 Una segunda época en donde hubo una transición del poder, el poder 

Conservador estuvo en cabeza del Doctor Óscar Suarez y el poder 

Liberal estuvo en cabeza del Doctor Rodrigo Arango Cadavid, creemos 

muchos, que iban a cambiar los lideres, pero que se iba a seguir en un 

desarrollo de la Ciudad, estas dos personas, desgraciadamente no 

fueron capaces de continuar un legado del Doctor Armando Estrada y del 

Doctor Gustavo López. y es una época de transición, una época de 

transición a lo que vivimos hoy. 

Hoy que vivimos en el Municipio de Bello hoy somos una cantidad de 

empresas Políticas, una cantidad de movimientos Políticos, una cantidad 

de individualismos políticos, donde prima el comentario hacia el otro, 

“que todos somos corruptos”, “todos somos ladrones”, a Bello lo 

tenemos así por esto, por lo otro, y de verdad, de verdad que muchas 

veces combinar el tema de ser Congresista más el tema de ser de Bello 

es un poquito difícil, pero con orgullo decimos que somos de Bello, y con 

orgullo decimos que somos Congresistas. 

Creo que hoy los que somos líderes políticos hemos sido inferiores a una 

responsabilidad que nos han entregado estas personas que nos han 

antecedido, ¿porque? Porque hoy desgraciadamente la poca amistad que 

existe, es una amistad, me perdonan la expresión, que sé que a muchos 

amigos que hay aquí escuchándome en este momento, no les cabe lo que voy 

a decir, pero es una amistad fingida, una amistad falsa, hoy anteponemos el 

desarrollo de la ciudad por unos intereses de que la gente escuche lo que 

quiere escuchar, y desgraciadamente hoy, un porcentaje importante de Bello, 

quiere escuchar que John Jairo Roldan es un corrupto, que John Jairo Roldan 

es un ladrón, que John Jairo Roldan no hace nada, a verdaderamente lo que 

hace o John Jairo, o el Mosco, o Luis Carlos o cual quiera de los Políticos. 

Tenemos una tarea difícil, nosotros la estamos haciendo, más difícil, ¿hasta 

cuándo será? no sabemos, ojala esta generación de Concejales jóvenes, de 

estos jóvenes de los barrios, de los Personeros Estudiantiles que nos van a 

suceder a nosotros, porque nos van a suceder, vengan con otra mentalidad. 

Hoy vemos en las redes sociales como nos caricaturizan, como nos idiotizan, 

como nos irrespetan, como nuestras familias que inclusive, particularmente la 

mía que no tiene nada que ver en el tema político, un hijo de dieciséis años a 

uno, abre una red social y le dice “¿apa esto si es verdad lo que dicen de 

vos?”, y de verdad que estamos en una situación supremamente lamentable, y 

todos los días las grabamos, buscando un voto, buscando un sector poblacional 

que quiere que les digamos todos los días que los que hemos hecho esfuerzos 

en Bello, no servimos para absolutamente nada, y madrugamos todos los días 

a mirar cómo nos robamos a Bello, como desfalcamos a Bello.  
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Desgraciadamente ese es el concepto en que nosotros mismos, porque no es ni 

la gente apolítica, no es ni los jóvenes universitarios, y no somos unos 

poquitos de nosotros, entonces, ahora cuando escuchaba a nuestro amigo 

Coquí decir, que era inmerecido, este homenaje que nos hacen a nosotros hoy, 

el representa esa población, lamentablemente grande de Bello, que nos mira 

de esa manera.  

En nuestro caso particular, hace veintinueve años estamos luchando, hemos 

estado en los rincones más oscuros de Bello, he tenido el orgullo, porque hoy 

ante ustedes y me perdonan que me extienda un poquito, he tenido el orgullo 

de trabajar con todos los Alcaldes de Bello, fui Secretario de obras Publicas de 

Oscar Suarez, fui Director de Vivienda y Valorización con Rodrigo Arango, 

Secretario de obras Publicas con Rodrigo Villa, Curador Urbano con Olga Lucia 

Suarez, y después ya nos enfrentamos en estos temas políticos, hoy a 

nosotros, como movimiento político, nos satanizan un acercamiento que 

tenemos con el Señor Alcalde, nosotros pensamos en Bello, a nosotros nos 

duele Bello, yo camine descalzo por las calles de Bello, descalzo Manuel, 

porque no teníamos zapatos físicamente desde los nueve años hasta los 

quince, y nos duele Bello, es imposible que alguien piense que los que somos 

de Bello, hechos en Bello, no nacidos en Bello, hechos en Bello, madruguemos 

todos los días, pretendiendo  como nos “raponamos” a Bello y como nos 

robamos a Bello, eso es injusto, eso es injusto, que no somos santos todos, 

claro, y la justicia hoy dice, quienes han sido y quienes no, y para eso 

estamos, pero es lamentable que uno no halle un barrio hoy con tranquilidad, 

¿Por qué? Porque un joven acabo de leer en las redes sociales, que uno es tal 

o cual, porque alguien fue antes de uno a decir, aquí viene Roldan y no le 

crean por esto y lo otro.  

De verdad que yo aprovecho este espacio, Presidente me disculpa, lo hago con 

mucho respeto, con mucho respeto, yo no tuve el honor de ser Concejal del 

Municipio de Bello, hubiera querido, ahora recordaba y ayer, porque trataba 

como de, “de ¿Qué digo yo mañana?”, porque yo sé que inclusive muy pocos 

Concejales, renegaron de nuestro reconocimiento y eso es así, yo estoy en la 

Cámara con ciento sesenta y seis patos de todo Colombia, aquí son diecinueve, 

imagínense, multipliquen eso por diez, de verdad que nosotros tenemos que 

hacer un alto en el camino, vienen las elecciones, yo estoy trabajando 

intensamente para volver al Congreso, para continuar muy humildemente 

haciendo el trabajo que hemos hecho, viene el último domingo de octubre, 

ojala, muchos están deseando que ese último domingo de octubre del dos mil 

quince, se adelante para que hayan elecciones en Bello, yo tengo un concepto 

muy claro, pierde la ciudad, no pierde Carlos Muñoz, no pierde el movimiento 
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político, no pierde la Senadora Olga Suarez, pierde Bello, pierden estos 

muchachos que nos están mirando a nosotros, ¿Bello para dónde va?. 

El último domingo de octubre de dos mil quince tenemos la oportunidad de dar 

un giro a esto, la ciudadanía ha decidido, nosotros los políticos le echamos el 

cuento, pero hay veces nos escuchan y otras veces no nos escuchan, de 

verdad que yo me siento orgulloso de estar aquí, recordaba, la última vez que 

estuve aquí en el Concejo Municipal fue el dos de enero del año dos mil ocho, 

en la posesión del nuevo Concejo Municipal de ese periodo, escuchando el 

discurso de posesión como presidente de esta corporación de la Doctora luz 

Imelda Ochoa, en ese lapso hubo una venida al Concejo mía, un poco 

lamentable a las exequias del compañero Rodrigo Villa, pero el último recuerdo 

grato que tengo, que ya hace parte del pasado, cuando estábamos aquí 

escuchando a la Doctora Luz Imelda rasgándose las vestiduras porque 

habíamos acabado de perder unas elecciones como nunca se había presentado 

una contienda política en el Municipio de Bello, he tenido la oportunidad de ser 

candidato a la Alcaldía, en el año dos mil tres contra viento y marea, cuando 

un puñado pequeño de Liberales nos dejaron solos en la tarea, en el año dos 

mil siete, agradezco a muchas de las personas que hay aquí que se 

empoderaron de nuestro proceso de ser Alcaldes y casi lo logramos. Nos 

faltaron votos, a nosotros no nos robaron nada, nosotros no hicimos lo que 

teníamos que hacer y hoy tenemos una cercanía con la Administración 

Municipal con Carlos Alirio Muñoz López, ¿Por qué? Porque nos interesa Bello, 

porque si Carlos le va mal, en la salud, en la Administración, nos va mal a 

todos. 

Vamos a tener la oportunidad y nosotros vamos a aprovechar esa oportunidad, 

el último domingo de octubre de dos mil quince, vamos a pelear por la Alcaldía 

y que la gente decida, y sé que nos van a decir lo divino y lo humano, pero con 

una persona, hombre o mujer que esté preparado para manejar los destinos 

de Bello, vamos a pelear, y son las personas que nos vienen sucediendo a 

nosotros, 

Rigo ahora hablo de logros, nosotros los hemos hecho, en el Congreso de la 

Republica a mí me identifican como el Congresista de Bello, yo soy de Bello, y 

a mí me identifican como Congresista de Bello, no nos da pena decir que 

somos de Bello, y lo poco (que no ha sido poco), que hemos hecho desde el 

Congreso de la Republica, lo hemos hecho por Bello, el Senador Luis Fernando 

Duque nos ha ayudado, hemos estado de la mano con la Senadora Olga Lucia 

Suarez Mira, que tampoco nos avergonzamos de trabajar en el Congreso de la 

Republica de la mano de ella, ella tiene unos amigos que aquí están sentados, 

yo tengo unos amigos que aquí están sentados, y tenemos unos enemigos que 

aquí están sentados, eso es totalmente claro y estamos en la democracia y 
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vamos para adelante, nosotros estamos de paso, yo estoy de paso, aspiro 

continuar en el Congreso de la Republica siempre mirando hacia Bello. 

Yo tuve un sueño, que aspiro postergar, yo tuve un sueño de administrar el 

Municipio de Bello, y no mejor que el uno, no mejor que el otro, no, distinto, y 

en lo distinto pudo haber sido peor, con un estilo distinto; no se medió la 

oportunidad, por muchas razones, los Bellanitas decidieron en el dos mil tres y 

en el dos mil siete que yo no era el hombre para manejar a Bello, la historia 

pues traerá, Jean Lee en los doscientos años en ese libro, no, en los 

doscientos, en los cien ya no se dice eso, en los doscientos (gracias) en los 

doscientos se va a decir, entonces de verdad que yo a toda la gente de Bello, 

de todos los partidos, les profeso el más grande de los aprecios, yo he perdido 

dos alcaldías de Bello, y les digo, han sido golpes duros, durísimos y hemos 

estado guardados hasta el martes, miércoles de esa semana y al otro día, 

Haber que más, consciente de que Haber no voto por mí, pero hemos estado, 

¿Por qué? Y me perdona Haber utilizar su ejemplo, porque creo que es real y 

claro, siempre hemos pensado en que, en el Municipio, yo creo que nosotros 

ya no tenemos cura, hay una generación que hoy esta inclusive representada 

en el Concejo, que tiene que aprender de nosotros, pero aprender de nosotros 

lo bueno, aprender de nosotros lo positivo, aprender de nosotros que Bello es 

una gran ciudad y hay gente o que se derrota en las elecciones o que el 

calendario los saca, porque uno no va a durar aquí eternamente, hoy vemos 

gente muy poderosa que ha estado en el Municipio de Bello, y ya no está, y 

quieren volver, pero ya no hay espacio para ellos, ya no hay espacio para 

ellos, yo sinceramente me les disculpo, porque esta oportunidad no la vuelvo a 

tener, porque aquí solo hablan diecinueve personas y los invitados, yo esta 

oportunidad no la vuelvo a tener, les agradezco que nos hayan hecho este 

reconocimiento, porque de pronto no vuelvo ni a la Cámara, entonces se me 

hubiera perdido este. 

Esto que son simplezas en el legislativo, esto que son simplezas en el 

legislativo porque aquí se han parado industriales, líderes políticos, líderes 

comunitarios, lideresas, hombres y mujeres muy importantes de Bello aquí, a 

recibir no solo de esta mesa directiva sino de muchas mesas directivas, 

reconocimientos, y esta medalla tan importante, esto que son simplezas para 

muchos, yo les digo, para John Jairo Roldan es algo muy importante, porque 

he luchado en Bello, estar al lado del poder en la Alcaldía y regir los destinos 

de este Municipio y no hemos podido. 

Las administraciones nos escuchan, nos escuchan como aliados, pero no nos 

escuchan como ejecutores primarios del desarrollo de la ciudad, entonces de 

verdad que les digo de corazón, para John Jairo Roldan sus amigos que están 

acá, y para mi familia en particular, esto no es una simpleza, es un 
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reconocimiento muy importante que nos alienta a seguir, nos alienta a ser 

políticos todos los días, pero tratar de ser, buenos y mejores políticos. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Después de ese, tan emotivo y realista discurso del Doctor John Jairo creo que 

son cosas que nos ponen a todos a pensar, dentro de ello, yo si quiero, un par 

de aspectos, destacar, Doctor John Jairo, mire, normalmente y lo he venido 

diciendo desde hace algunas ocasiones acá, la mente humana 

lamentablemente tiene como una mayor tendencia a recordar los aspectos no 

positivos de los seres humanos, y en esta labor política sí que es cierto, que 

recurrente eso, a usted una persona le pide diez favores, usted le hace nueve, 

el décimo no se lo puede hacer y entonces ya dicen, vea como se volvió John 

Jairo, como era de colaborador, ese es parte del riesgo de esta actividad, pero 

es lo que nos gusta y hay que seguirlo haciendo. 

John Jairo dentro de esos procesos de transición que usted mencionaba, yo 

creo que tenemos que humanizar la política en Bello y pasar de ser enemigos a 

ser simplemente unos rivales, unos rivales que nos respetemos un poco más y 

que tengamos aun dentro de esta actividad tan difícil como l oes la política, 

algunos cánones de respeto y de conducta que nos propicien una calidad 

política, su laboriosidad, su capacidad, su perseverancia John Jairo al igual que 

el respaldo de un gran equipo político como el que usted tiene, lo va a llevar 

nuevamente a la Cámara, y yo sé que Dios le va a permitir, porque usted es 

un hombre que uno lo ve desde las seis de la mañana y son las once, doce de 

la noche y todavía se lo encuentra uno en los barrios de Bello, y no lo hace 

solo en época preelectoral, y usted es un hombre que trabaja por la comunidad 

todos los días y eso se lo reconocen, ya no solo en Bello sino en toda 

Antioquia, por allá en Urabá, “vea por acá estuvo un muchacho John Jairo 

Roldan, que verraco tan caretudo, aquí estuvo trabajando”, y eso a uno le 

gusta, ver que los amigos y que los Congresistas de nuestra ciudad se 

destaquen con su trabajo, lo mismo Rigo, Rigo es un hombre que trabaja de 

manera permanente. 

Abro el espacio para los Honorables Concejales, inicio con la Honorable 

Concejala, ¿y le cuento algo? La proposición de las condecoraciones, John 

Jairo, fue votada de manera uniforme por la totalidad de los Concejales, no 

hubo ningún Concejal que no estuviera de acuerdo con ese tema, Honorable 

Concejala Estella, bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

SUÁREZ CARO 

Gracias Presidente, un saludo muy especial a usted, a toda la mesa directiva, a 

los Secretarios de Despacho, a los funcionarios que nos acompañan hoy de la 

Administración, al Senador, Luis Fernando Duque, al representante John Jairo 

y a su hijo, al Diputado Rigoberto Arroyave y a su esposa, al Personero Diego 

Ardila, a los civiles, público en general que nos acompaña hoy en las gradas. 

Estoy feliz porque hoy el Concejo condecoro al Doctor John Jairo Roldán con la 

máxima distinción que otorga esta corporación  como es la medalla Roberto 

López de Mesa, considero que este es el espacio propicio para reconocerle a 

nuestro Representante los grandes esfuerzos que ha hecho desde el Congreso, 

buscando el bienestar y el desarrollo no solo de Bello sino también de 

Antioquia y todo  el país. 

Doctor John Jairo Roldán usted es un hombre que respira amor por esta ciudad 

y esto se ha evidenciado  en la brillante gestión que se ha venido adelantando 

incluso antes de ser Representante a la Cámara, mis más profundas 

felicitaciones para usted doctor Roldán y esperamos que este solo sea el 

comienzo  para seguir construyendo un mejor Bello, una mejor Antioquia y un 

mejor país. 

También aprovecho esta intervención para felicitar al hoy Presidente de la 

Asamblea de Antioquia, al doctor Rigoberto Arroyave por todos los logros y por 

toda la gestión que ha realizado desde la corporación de los antioqueños, es 

usted un ejemplo para los políticos y para los habitantes de esta ciudad 

felicitaciones. 

Doctor John Jairo no es importante donde se nace, sino donde se hace y detrás 

de la alegría viene el servicio. 

Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejala. Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente, una bienvenida especial a quienes hoy se les hace el 

reconocimiento, señor Personero bienvenido, gerente de la E.S.E de nuestro 

municipio, doctor Luis Fernando Duque Senador de la República y toda la 

comunidad que nos acompaña, una bienvenida especial. 
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Yo quiero felicitar a quienes hoy estamos dándoles un reconocimiento porque 

como lo decía usted señor Presidente en esa represión que realizó a los 

políticos nos quieren algunos y nos detestan muchos, pero ese es el que hacer 

de lo político, uno sigue haciendo su ejercicio normal, no en vano uno puede 

ser Presidente de la Asamblea Departamental o llegar a ser Congresista eso 

tiene un  valor importante. Sin embargo hoy me van a disculpar de pronto si 

empaño el reconocimiento, pero es que no puedo estar de acuerdo con algunos 

planteamientos y ustedes si me, pero esto es la democracia y en el recinto de 

la democracia a unos aplauden y a otros silban, pero  no me importa porque 

tengo que enfrentar mi planteamiento con lo político y con la persona. 

Yo no estoy de acuerdo cuando para hacer la política se habla mal del otro, 

para que razón yo tengo que decir que hay personas que han logrado o que 

siguieron como un legado del poder y que tampoco fueron capaces, a mí me 

duele eso, porque yo también soy de nuestro municipio y estamos trabajando 

por él como Concejales y como la parte ejecutiva del cual incluso quien hace su 

discurso ha participado de ellas, entonces eso no se puede quedar en el 

recinto, entonces nuestro municipio no ha avanzado o que  a quienes nos 

duele el municipio desde la Concejalía, la Asamblea, el Congreso o la parte 

ejecutiva no hemos tratado de hacer unos planteamientos importantes, unas 

gestiones importantes para el este que nos duele nuestro municipio de Bello. 

Claro, son conceptos que respeto profundamente y por los tomo en título 

personal, pienso que uno puede tener detractores  en la política, en la política 

uno pienso debe respetar al otro en la diferencia, esta es la forma de 

respetarlo, para mí es hablar de frente en una forma tranquila, pero no pueden 

decir entonces que Oscar Suárez y Rodrigo Arango no han hecho nada por 

Bello, a mí  no cabe eso, mi municipio sigue aumentando y estamos trabajando 

por eso y aquí el Concejo nos reunimos hacer debates y hay un plan de 

desarrollo y hay un presupuesto para aprobar y hay un presupuesto que 

vamos a aprobar ahora para noviembre para seguir contribuyendo en el plan 

de desarrollo de nuestro municipio y esperemos que haya mucha gestión 

departamental y nacional para poder seguir en este proceso. 

Para terminar yo le quiero decir al doctor John Jairo Roldán que rico que sea 

nuevamente Representante porque eso es lo que necesita un municipio, un 

municipio para poder progresar tiene que nacionalizarse y se nacionaliza 

cunado realmente haya gestión nacional que van a aprobar 212 billones de 

pesos del presupuesto nacional para el nuevo periodo que se avecina, entonces 

yo si siento que es importante que los municipios vayan en desarrollo, pero 

que no les tiremos piedras y menos a los ausentes, menos a los ausentes, yo 

si pido respeto para las personas. 
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Lo otro es decirle a, señor Presidente gracias porque usted ha sido un 

excelente Presidente, usted manejado la Presidencia con su estilo, con su 

forma de ser, con su parte de manejo y que ha contribuido con una situación 

de que hoy estamos haciendo un reconocimiento a dos grandes personas de 

nuestro municipio y que ya ellos en su sabiduría política, en su manejar este 

grupo de trabajo pues enfrentaran una contienda el 09 de marzo del 2014 y 

otra el último domingo del 2015, les deseo que les vaya muy bien, les deseo 

que Dios quiera los Bendiga, que muchas personas crean en este proceso y 

voten por ustedes, yo estoy en otra situación totalmente diferente y también 

haré mi trabajo como es mi responsabilidad y mi competencia por el doctor 

Germán Darío Hoyos Senador de la República del partido de la U y por el 

doctor León Darío Ramírez Representante a la Cámara que son mi 

responsabilidad en este municipio, del cual tenemos 25 Alcaldes, 102 

Concejales, 2 Concejales de Medellín, 3 Diputados para que la cuestión quede 

pues como muy clara en mi planteamiento contundente. 

Le agradezco entonces señor Presidente, yo sé que de pronto crea maluquera 

pero hice mi planteamiento en forma muy respetuosa y siento eso como mi 

responsabilidad personal como Concejal, como persona y como político. 

Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal 

Permito un minutico Honorables Concejales el doctor John Jairo desea aclarar 

algo de pronto  se mal interpretó su intervención, bien pueda doctor John Jairo 

Roldán. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JOHN JAIRO ROLDÁN AVENDAÑO 

REPRESENTANTE A LA CAMARA 

Presidente, que pena yo sé que yo no pertenezco a la corporación y no es 

usual una réplica, pues si es usual porque si de uno hacen una alusión directa. 

A ver Mauricio cunado yo hablé de la capacidad, claro cuando yo hablé de la 

capacidad del doctor Oscar Suárez al que respeto y admiro y del doctor 

Rodrigo Arango del cual tengo el mismo sentimiento  y admiración  y respeto 

fue que no fueron capaces, yo no he estado en el marco de la gestión, yo no 

estoy hablando de gestión, en el marco de la estructura política y aunque 

usted lo vea de esa manera, primero hice una relación de la estructura política 

del partido liberal y el partido Conservador representado en el doctor Armando 

y en el  doctor Gustavo López y seguidamente la estructura política que 
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heredaba Oscar Suarez del parido Conservador y Rodrigo Arango del partido 

Liberal y dije y no fueron capaces de sostener esa estructura política, yo 

pertenecí a la Administración del doctor Oscar Suárez y sé de sus logros y sé lo 

que ha hecho por Bello y pertenecí también a la Administración del doctor 

Rodrigo Arango y sé de sus logros usted bien lo dijo, pero usted se extraña 

que como es posible que una persona que haya pertenecido a esas 

Administraciones diga que estos señores ni hicieron nada, yo no lo dije, yo no 

lo dije, yo no dije que estos señores no hicieron nada, estos señores nos 

abrieron el camino a nosotros el porcentaje más importante de personas que 

estamos aquí, yo sé que no aplica Concejales y yo, perdóneme Ernesto yo sé 

que no aplica  pero como el Honorable Concejal Mauricio Mejía no quería que 

quedara en el aire que en un  acto tan importante el Representante  a la 

Cámara por el partido Liberal John Jairo Roldán vino a decir que Oscar Suárez 

y Rodrigo Arango no han hecho nada por Bello, también es mi derecho decir 

que el Honorable Concejal Mauricio Mejía está totalmente descontextualizado 

de mi discurso porque yo estaba hablando del esquema político, es más no 

hablé ni de mi gestión, ni de mi gestión hable, yo no hablé aquí de gestiones 

sino, me perdona Mauricio que haga esa claridad ahí está grabado me imagino 

que se a abrir la polémica, no es mi idea entablar una polémica pero de verdad 

que por respeto al doctor Oscar por respeto al doctor Rodrigo que muchos de 

ustedes a diferencia suya Mauricio saben que son mis amigos, que los aprecio, 

que les agradezco la oportunidad de estar donde estoy. 

Era simplemente esa claridad Presidente, me perdonan los demás Concejales 

porque esto no es usual y máxime si es en un discurso de en unas palabras de 

agradecimiento a un reconocimiento una réplica no es usual, pero de verdad 

que me disculpen todos que no podía pasar en el aire y no es nada tampoco 

personal con el doctor Mauricio ni más faltaba pero si la oportunidad para dejar 

claridad. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto doctor John Jairo Representante a la Cámara. 

Yo le voy a pedir muy encarecidamente y con todo el cariño y todo el respeto, 

yo sé que nos llenamos de emotividad y de alegría, de entusiasmo y de fervor 

por nuestros amigos como en el caso del doctor John Jairo para que seamos 

respetuosos de las opiniones de los Concejales, les ruego muy 

encarecidamente así nos las compartamos ¿estamos de acuerdo? 

Bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Se cayó casualmente, bien pueda Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Yo estoy totalmente tranquilo porque hoy está la gente de John, yo podría 

tener aquí mi gente y también me aplaudirían a mí, no tengo problema por eso 

y no tengo problema con el corazón de ustedes que haya ese sentimiento. 

Pero yo tengo que ser claro también, aquí no podemos poner sofismas de 

distracción ni disfrazar las cosas, la estructura de lo político implica toda la 

estructura administrativa, toda la estructura de desarrollo, toda la estructura 

de los… yo no puedo desarticular las cosas, simplemente hago mi presentación 

como persona, como político y como Concejal del municipio de Bello, con eso 

tampoco soy enemigo de John y quiero que le vaya bien a John, quiero que le 

vaya bien a Bello, no soy enemigo de Rigo lo felicito y los felicito, pero no me 

pueden disfrazar las cosas después de haberlas dicho. Para mí eso es claro, 

silben, digan lo que quieran. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Por favor lo que les pedí 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Pero las cosas también tienen que quedar claras porque están grabadas y 

quedaron ahí dichas. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, continuemos Honorable Concejal Carlos Mario 

Zapata Morales. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa, a los Corporados, lo 

homenajeados en el día de hoy doctor John Jairo Roldán Avendaño, doctor 

Rigoberto Arroyave, saludar las personas que nos acompañan dentro del 

recinto, al doctor Luis Fernando Duque Senador de la República, ex Concejales, 

doctor Manuel Roldán ex Diputado de la Asamblea, ex Concejal Jaime Meneses, 

señor Personero Municipal, empleados de las diferentes entidades del 

municipio, personas que nos acompañan en las gradas. 

No yo si quiero felicitarlos hombre en nombre de la bancada de Cambio Radical 

que represento en la corporación… se extrañaba al doctor Rigoberto y al doctor 

John Jairo en la inauguración de obras del municipio… con el centenario y a 

veces me preguntaba de entrada porque claro y después yo mismo me 

respondí es que ellos gestionaron recursos para esas instituciones  y para esa 

infraestructura, los que no han gestionado recursos representantes y 

Senadores no pueden estar en la foto, si ustedes lo gestionaron y ustedes son 

los que traen los recursos al municipio, hay que invitar los otros Senadores y 

Representantes que traigan recursos al municipio y eso lo define la contienda 

electoral de marzo, vamos a premiar a los que le han ayudado al municipio y 

¿a culés son? Lamentablemente mi partido no tiene un candidato al Senado 

Antioqueño, no lo tiene Cambio Radical, pero acompañáramos al candidato del 

partido que se comprometa de verdad con el municipio, del partido Cambio 

Radical que se comprometa con Bello, aquí no es que vengan por los votos y 

aparezcan en campaña. 

Entonces la invitación es esa y no se preocupe doctor John Jairo ni se aflija, ni 

de pronto se incomode por un comentario que se hace en las gradas o en 

barras, es felicitarlos, uno en este tema político los poquitos amigos que tenía 

los pierde y consigue otros, uno tiene que sacrificar aquí la familia, los amigos, 

la profesión, yo creo que uno aquí más de un Concejal o más de un político 

nunca intento ser, aspirar a elecciones populares y se fueron a universidades y 

terminaron sus profesiones, uno hasta deja la profesión por dedicarse a esto, a 

gestionar, a tocar puertas, a tratar de satisfacer algunos interese  de la 

comunidad, entonces no es de extrañar que uno tenga amigos o no tenga 

amigos, critiquen o no critiquen esa es la política y la invitación que hoy le 

hacen los antioqueños y los Bellanitas participen, participen y vengan aquí a 

las Asamblea, al Congreso a tomar decisiones, porque eso es lo que hacemos 

nosotros. 
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Aquí en Bello establecemos 600.000 habitantes y participan  150.000 entonces 

que la gente participe y dirija esa es la democracia, allí se dan los espacios que 

la misma constitución y la ley nos ha abierto. 

Es eso Presidente, muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Aprovecho para decirle que otros Representantes y Senadores amigos han 

hecho gestiones también importantes y han traído recursos como le consta a la 

doctora Vicky. Continúe el uso de la palabra Honorable Concejal León Fredy 

Muñoz Vicepresidente Primero. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo muy especial para usted, 

compañero César Bladimir vicepresidente segundo el colega de mesa, todos 

mis compañeros Concejales, John Jairo, Rigoberto, el Senador Duque, lo ex 

Concejales y lo maestros de la política que aquí se les aprendió bastantico, 

todos lo que nos acompañan hoy funcionarios públicos, madres comunitarias 

que veo por acá y grupos de la tercera edad, a Meneses un gran maestro de 

aquí del recinto de la democracia, un saludo muy especial para todos. 

Yo si no puedo pasar este momento Presidente para  de pronto hacer algunas 

acotaciones y de pronto algunas reflexiones históricas también y un poco 

pegado al discurso del doctor John Jairo Roldán además autocritico porque me 

perece que fue un discurso autocritico , llamando a la reflexión un poco 

también de lo que ha pasado en Bello, es que hay que contextualizarnos un 

poco porque Bello pues afortunadamente no nací en Bello, nací en Ituango 

pueblo del norte donde nacen muchos y se crían pocos como dicen Presidente, 

ojala tenga mucho futuro porque el presente no es el mejor, yo vivo el 

presente porque es el momento que voy a permanecer el resto de la vida, el 

futuro es incierto ojala pudiéramos ver que tiene un mejor presente así el 

futuro no sepamos. 

Pero fui adoptado en Bello desde los dos años, tengo 41 Presidente, 39 años 

en Bello campesino además orgullosamente campesino de familia humilde y 

campesina y llegue a Bello por los conflictos de la violencia de esta guerra 

absurda que ha padecido este país por más de 50 años, una guerra absurda 

totalmente absurda, una guerra donde se matan los pobres contra los pobres  

esa es la guerra más particular del mundo, se matan los campesinos pobres, 
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los paramilitares pobres, los soldados pobres, policías pobres, todos los pobres 

se matan y los ricos siguen mirando a los pobres como se desangran, una 

guerra particular, absurda que no lleva para ninguna parte, yo soy víctima de 

eso, yo creo que aquí todos nacimos en la guerra, los que aquí estamos, los 

adultos mayores que están allá, esas mamacitas que están arriba no han 

vivido un solo día de paz en este país, ni uno solo, ni uno, nacimos en la 

guerra todos los que estamos aquí hasta Jaime Meneses, no es por charla 

hombre compañero, no sos tan adulto, pero sí naciste en medio de la guerra, 

producto de la guerra, hoy queremos otra cosa distinta, yo particularmente le 

apuesto a la paz así aquí me tilden de lo que quieran que soy un enemigo de la 

clase política Bellanita no lo soy, que soy un enemigo de no sé quién no lo soy, 

ni uno solo por lo menos yo tengo enemigos, que otro digan que yo soy 

enemigos de ellos pues es problemas de cada uno, cada quien es libre de 

escoger sus enemigos, yo particularmente no escojo, pues no tengo enemigos 

el día que quiera tener  un enemigo lo voy a escoger muy bien y aquí o he 

dicho varias veces uno tiene que escoger bien sus enemigos porque si no 

termina pareciéndose a ellos y yo quiero parecerme a alguien que valga la 

pena, hoy no tengo enemigos, no tengo enemigos. 

John Jairo, usted tiene razón en muchas cosas de las que dijo aquí viene un 

proceso y hoy seguimos pensando a Bello y a eso los invito a reflexionar del 

caudillismo político en toda la historia es que no es ajeno para nadie los que 

hemos tenido la posibilidad, ojala todo el mundo la hubiese tenido de 

ilustrarnos de leer un poco de poder ir a estudiar nos hemos dado cuenta de 

que Bello y el país ha pasado por situaciones muy complicadas y Bello no es 

ajeno a eso, o sea no está ajeno a eso Rigoberto, no es ajeno a ese caudillismo 

y cuando usted menciono, no sé si tengo la buena o mala costumbre de 

escribir mucho, anotar porque de pronto la memoria hay veces falla a esta 

edad, entonces es mejor plasmarla en el papel para no cometer errores. 

Usted hablaba ahorita del proceso cuando estaba Gustavo López y el doctor 

Armando Estrada y yo veía un marco en el contexto de una paz política y usted 

lo dijo así o sea fue una paz política, una paz caudillista, porque además el 

caudillismo lleva a eso, cuando piensa los territorios como pueblos existe eso 

el caudillismo y hoy lo seguimos pensando así, Bello lo seguimos pensando así 

como pueblito y muestra de eso es las festividades centralizadas, muestra  de 

eso es como enmarcamos la clase política pero algunos hemos querido romper 

esos esquemas, esos paradigmas, después del año 70, 74 en el Concejo de 

Bello cuando existía la ANAPO una expresión además interesantísima en la 

clase política, allí en el año 74 hubo en este Concejo, no estaba aquí 

obviamente representación de la ANAPO como una representación de una 

corriente distinta a los caudillismos llámese izquierda, llámese oposición, 
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llámese como quiera, pero era distinta, un pensamiento distinto, después de 

ese tiempo hoy en el Concejo de Bello hay dos representantes diferentes a ese 

contexto y estamos abriendo un camino porque también pensamos en Bello y 

hay, yo creo que a manera de reflexión recojo algunas interpretaciones, 

después de eso, de ese caudillismo Mauricio que se dio, los caudillismos y las 

maneras de hacer la política yo creo que así no son interesantes para los 

municipio, yo creo que la democracia en pleno, las diferentes formas de pensar 

yo creo que son interesantes para poder construir una cosa distinta, eso es 

John Jairo y claro  hoy no hemos sido capaces de llegar a esa madurez política, 

hoy pleno siglo XXI año 2013 de pensar realmente en el municipio de Bello, no 

hemos sido capaces y esta es la critica que hay que hacer, la clase política 

Bellanita donde yo hago parte de ellas no hemos sido capaces de pensar en los 

600.000 habitantes que hoy  tiene Bello, porque seguimos pensando como 

pueblo, seguimos pensando como grupo político chiquito no hemos tenido la 

madurez de convocarnos, convocar a la ciudadanía y a la clase política, a todos 

y construir una propuesta de ciudad, no hemos sido capaces, porque cada uno 

de su manera, de su lógica, de ver lo público tiene sus caprichos, yo desearía 

ver en algún momento y no que tenga que ser el partido Verde y no que tenga 

que ser Ernesto o León Fredy muñoz o cualquier otro, no tiene que ser una 

ciudadanía completamente madura, una clase política madura que piense en 

Bello, ojala algún día nos sentemos hagamos una propuesta que yo soy muy 

insistente en eso, como queremos ver a Bello en los próximos 30, 40 años, que 

es lo que nos pensamos de Bello y empecemos a trazar el camino no con los 

caprichos políticos de un mandatario de turno, no donde recojamos realmente 

que es lo que necesita Bello. 

Yo si en eso le apunto y convoco toda la clase política: Liberales, 

Conservadores, de la U, movimientos alternos, los que quieran y la ciudadanía 

que es lo más importante, la ciudadanía construyamos una propuesta de 

ciudad y que el quede de una manera tranquila y democrática y pacífica no  

como de pronto ocurrió con, yo fui candidato, John Jairo yo fui candidato en 

esa contienda que además fue muy dura y aquí cada contienda es igual, dura 

ojala se construya una propuesta de ciudad donde el que gane tome las 

riendas y tenga ya la línea trazada, que no se salga de ahí porque es una 

propuesta de ciudad, ojala lleguemos a eso. Pero es difícil, es complicado, más 

no imposible, es complicado por los deseos económicos y las ambiciones de los 

seres humanos, porque los seres humanos somos ambiciosos y sobretodo 

ambiciosos de poder y no  del poder para generar desarrollo sino que muchas 

veces del poder para hacer lo se le venga en gana, ojala yo si soñaría y me 

gustaría que en mis próximos años tengamos eso y quizás cualquiera de los 

que hay aquí, aquí hay dirigentes políticos, gente buena y joven, Daniela tiene 

21 años ahí está, una mujer inteligentísima, viene abriendo trocha como 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 168 DE NOVIEMBRE 15  DEL 2013 
 

29 
 

decimos nosotros los campesinos, aquí hay gente muy capacitada que puede 

llevar las riendas, pero si nosotros construimos y tenemos la madurez para 

hacerlo, no tengamos que decir nuevamente en 20 años es que cuando la 

época del caudillismo, cuando la época posterior como usted lo dijo de 

transición que tampoco fueron capaces y tampoco hemos sido capaces 

caudillismo, transición  y entonces aquí donde estamos en la transición o en el 

caudillismo pensaría yo y Bello cada día más de para tras y voy a terminar 

Presidente regáleme dos minutos y Bello cada día más de para atrás. 

Bello no tiene hoy un horizonte claro en su desarrollo, en su crecimiento, no 

tiene un horizonte claro y es culpa de los políticos y en eso soy autocritico 

porque aquí es donde se toman las grandes decisiones , aquí emanadas 

muchas veces del ejecutivo, aquí se toman decisiones que bien o mal 

favorecen o desfavorecen a toda la comunidad, yo si invito a horita que 

estamos hablando de paz ojala  se dé la paz en este país, ojala negocien no 

solamente Las FARC, no solamente las guerrillas sino también la sociedad civil 

inmersa ahí, la delincuencia y los bacrim que llaman también hacen parte de 

un proceso de paz, ojala también nosotros tengamos la suficiente voluntad de 

ver la paz en Bello, pero un paz que redunde en el bienestar de la inmensa 

mayoría que redunde, que se vea realmente esa paz reflejada en inversión, 

que se vea reflejada en bienestar, esa es la responsabilidad nuestra y los invito 

a eso, aquí está la clase política y también hay ciudadanía, los invito a eso. 

Yo he sido un polémico claro y lo voy a seguir siendo mientras las condiciones 

sigan así, mientras no se piense en la ciudad pues aquí voy a seguir dando mis 

debates, mientras se siguen aprobando cosas que yo creo y que todos yo creo 

que están de acuerdo sino que entre la lógica de las  coaliciones y de los 

apoyos tienen que apostarle ojala lleguemos a esa madurez donde podamos 

debatir tranquilamente muchas cosas emanadas del ejecutivo pensando en la 

mayoría, ojala que no sea una cosa impositiva que eso es lo que pone triste la 

política  cuando nos imponen aquí cosas y los  invito a eso compañeros 

colegas. 

Aquí muchas veces votan y votan y por, en su memoria y en la soledad y en su 

habitación de pronto son reflexivos, pero aquí no lo invito a eso, a que 

pensemos en Bello, pensemos en Bello, analicemos la historia, toda la historia 

toda  y seamos críticos y autocríticos, los invito es a eso a que veamos y 

postremos en el presente proyectados a ese futuro incierto pero que 

seguramente vamos a tener posibilidades de aportarle. Yo por lo menos quiero 

aportarle mucho no solo a Bello sino al país y en eso estoy día a día queriendo 

aportar más y esa es la invitación reflexiva él que la quiera tomar pues bien, 

yo por lo menos lo voy a seguir haciendo. 
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Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. Honorable Concejal Gabriel Jaime. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente un saludo a usted. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Perdóneme un segundito emito algo que es importante mencionar y es que se 

ausentó el Senador Luis Fernando Duque García, se ausentó uno de nuestros 

homenajeados el doctor Rigoberto Arroyave pero es que hoy precisamente por 

eso se adelantó la sesión, creímos que no se iba a extender porque ellos tienen 

la convención departamental del partido Liberal. 

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

No Presidente un cordial saludo para todos, pero le pido a usted por favor una 

moción de procedimientos es que nos estamos saliendo del tema, hoy nos 

convocaron a dos condecoraciones muy merecidas a dos altas personalidades, 

trajeron sus familias y sus seres queridos y nos estamos saliendo del tema, 

cuando sea un discurso político invitamos a todas las partes y abrimos otro 

espacio, le pido ese favor de que nos concentremos en el tema de hoy. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Yo abro las participaciones de los Honorables Concejales y cada quien es 

responsable de sus intervenciones. 

Honorable Concejal Gabriel Jaime. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, a todos mis 

compañeros Concejales, un saludo muy especial al doctor John Jairo Roldán 

Representante, a todos las personas que hoy nos acompañan en este 

homenaje, a nuestro gran amigo Jaime Meses profesor, a todos los ex 

Concejales, por aquí veo a Haver, a Hugo por ahí lo vi. 

Yo quiero participar de este reconocimiento que se hace el día de hoy, en 

nombre de la bancada del partido Conservador, porque es merecido, muy 

merecido ese reconocimiento a estos dos ilustres Bellanitas como es el doctor 

John Jairo Roldán, el doctor Rigoberto y también el discurso del doctor John 

Jairo estoy de acuerdo con él en la insensatez que hay veces se maneja en la 

política doctor John Jairo porque yo que soy el primer periodo del Concejo y 

estoy acá en el Concejo no se levanta todos los días con la ciudad bregando a 

trabajar esta ciudad que uno quiere, uno que es de  familia, uno que tiene sus 

hijos, uno lo que más quiere es el bienestar de su familia y de esta ciudad, 

pero es insensato hay veces que personas de pronto irrespetando todas esas 

posiciones ven que es que la labor que uno hace es contra de una ciudad que 

uno tanto quiere y ama, eso  no cabe en la cabeza de nadie y eso estoy 

totalmente de acuerdo con usted uno se crea enemigos gratis, de pronto ahora 

que mi compañero León Fredy decía que los enemigo, ojala León Fredy uno 

supiera cuales son las personas que no lo quieren a uno para uno saber el 

porqué, que hice mal, porque las personas piensan de unos así porque sus 

hijos en verdad les duelen, la familia es la que más sufre en este tema político, 

cuando uno escoge esta hermosa carrera de la política que uno lo hace por 

vocación, porque lo quiere hacer, porque quiere aportarle a esa transformación 

uno quisiera saber que está haciendo mal para que personas hablen mal de 

uno, para que personas se dirijan a una persona que quiere todos los días 

levantarse  a trabajar por Bello sienta uno en que se está equivocando. 

Y por eso John Jairo uno ve también injusticias en esta política, injusticias de 

personas que han trabajado toda la vida por un municipio, por una comunidad 

hoy estén sufriendo privados de una libertad únicamente por  trabajar, por 

hacer las cosas bien, por seguir haciendo su gestión, es triste y ojala usted 

como Representante que  bueno una reforma a esa justicia que los 

colombianos estamos llamando. 

 Ahí vemos una pelea hoy  de un fiscal y una contralora y yo quisiera John 

Jairo que en este país lo que hablábamos ahora compañero León Fredy de esa 

guerra que viene viviendo este país, se ve también en que hay muchas gente 
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inocente en lugares donde no deben de estar por esa guerra que se viene 

viviendo en todas las esferas del estado. 

Usted John Jairo yo que lo conozco hace muchos años, trabajé con usted en el 

INPES, sé el don de gente que es usted John Jairo, sé en su núcleo familiar 

quien es usted, un hombre padre de familia, educador con sus hijos, con su 

esposa, sé que usted es un apersona que se lo encuentra uno en la avenida y 

nunca le va  a faltar un saludo para una persona, le reconozco a usted esa 

labor incansable que usted viene haciendo y es más que merecido este 

reconocimiento que hoy le hacemos a usted y yo sé y estoy seguro que usted 

va lograr nuevamente llegar al Congreso de la Republica y yo sé qué Bello es el 

que va a ganar porque usted aquí ha sido no un aliado usted no ha sido aliado 

de este equipo político, usted es un hombre de equipo y usted lo que está 

haciendo lo está haciendo para que Bello siga en su ruta de avanzar y 

desarrollarse en la ciudad que se merece y por eso es que usted está 

ayudando en este trabajo de equipo con el señor Alcalde, por eso de parte mía 

y de parte de esta bancada realmente le damos el reconocimiento y pienso que 

es más que merecido John Jairo y a usted y a su familia y a todas las personas 

que trabajan en su equipo les estamos totalmente ese agradecimiento que 

vienen haciendo y una felicitación. 

Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

3. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Excúseme que el Honorable Concejal Duván de la bancada del partido Liberal, 

no le había visto la mano levantada Honorable Concejal bien pueda. Partido el 

MIO 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Casi lo mismo. Gracias señor Presidente, un cordial saludo ya tardecito de la 

mañana para usted, para la mesa directiva, para los presentes, Personero, un 

saludo muy especial para nuestro representante a la cámara John Jairo Roldán 

Congresista, los ex Concejales, personas que nos acompañan, pero un caluroso 

saludo a la gran familia que hago parte del movimiento, porque lo nuestro es 

Bello, gracias por acompañarnos, porque hoy nos sentimos con esta gran 

alegría en darle un reconocimiento a una persona humilde, trabajadora, con 

grande ideales, que ha ayudado  orientando muy bien a nuestro movimiento y 

haciendo nuestro trabajo por nuestro municipio. 

John Jairo, usted que es mi maestro, mi orientador desde hace 10, 12 años 

que he estado al lado suyo no puedo quedar callado en darle un 

reconocimiento primero como lo decía mi compañero Gabriel Jaime el don de 

gente, la persona que es, primero nosotros nos enfrascamos en dos cosas en 

ser y la parte política, la parte humana es lo más importante que hay, es ese 

sentido de partencia, es ese  amor por lo que se hace, como se hacen las cosas 

y el respeto hacia los demás, usted es un gran hombre por eso está ahí, sin 

tener ningún poder político a nivel del municipio de Bello en su discurso lo dijo, 

se han perdido dos Alcaldías y en su discurso si lo supe entender muy bien hay 

que darle altura política, porque primero está el ser humano que lo político, 

eso lo entiendo y no me quería quedar callado. 

Reconocerle a usted John Jairo esa persona, esa persona trabajadora, 

comprometida, esa persona humana que desde sus ideales, desde sus 

pensamientos, desde sus ideologías políticas se han hecho cosas importantes 

en nuestro municipio, por eso una camada de personas, de patos que lo 

seguimos a usted estamos convencidos en ese direccionamiento que usted le 

está dando a nuestro movimiento, no me puedo quedar callado en darle los 

agradecimientos a esta gran familia que nos acompaña, porque vemos en 

usted una persona idónea, trabajadora, profesional, honesta, que cumple y 

visita nuestras comunidades a nuestro municipio, la departamento y por eso el 

Señor y nuestra comunidad le ha dado la oportunidad porque una persona 

como usted se lo merece en el Congreso. 

 Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal. 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

3.COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Dice así señor Presidente. 

Hoy les recuerdo a todos los presentes el bingo del hogar Judith Jaramillo a las 

7:00 p.m. $10.000. 

 Así mismo que quede en el acta la asistencia del Concejal Mauricio Mejía 

Ocampo.  

Las comunicaciones escritas fueron leídas por el compañero Juan Carlos. No 

tengo más comunicaciones señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicaciones? 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones? En varios. 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Le comunico señor Presidente que siendo las 10:00 a.m. está agotado el orden 

del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Agotado el orden del día levanto la sesión cito para mañana  2:00 p.m. 

 

 

 

 

 

 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA                            CARLOS A CARMONA RODRÍGUEZ 

Presidente del Concejo                              Secretario del Concejo 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


